
ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA (62ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia onze de
julho do ano de dois mil e vinte e três (11.07.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima segunda (62ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
DENÍCIO TRINDADE para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou
o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. Não houve
expediente a ser lido. Às nove horas e trinta e três minutos
(9h33min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e LÉO JOSÉ. Apresentaram matérias: DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à Família de Eliane Fernandes
do Nascimento e à SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento
enderreçado à CMTC; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei nº 253, de 11 de
julho de 2023 que declara de Utilidade Pública a entidade Associação
Semeadores do Bem; JUAREZ LOPES , Projeto de Lei nº 254, de 11 de
julho de 2023 que denomina Praça dos Gaúchos, a praça situada entre as
Ruas CP-36, CP-42 e CP-25, no Loteamento Carolina Parque Extensão;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM, à AGCM, à
PMGO, à AGCM, ao PREFEITO, à COMURG e à Presidência da Casa
(Cumprimentos à Diretoria da Egressos UFG); LEANDRO SENA, Projeto



de Decreto Legislativo nº 46, de 11 de julho de 2023 que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense a Rafael Arruda Oliveira,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão Solene em
homenagem ao Dia Municipal do Opala); PEDRO AZULÃO
JR., requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SMM; IGOR
F R A N C O , requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(Requerimento ao Prefeito de Goiânia, Rogério Cruz, que seja promovida
a reforma do distrito sanitário noroeste e, também, Recurso ao Plenário
para cancelar e/ou revogar o Ofício nº 21/2023 e/ou Ofício nº 24/2023 -
CMFOR/PLENA/CMG - Ofício convocatório do Secretário Municipal de
Infraestrutura, Denes Pereira Alves, para reunião marcada para o dia 13
de julho de 2023, às 14h, na Sala da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação da Câmara Municipal de Goiânia); RONILSON
REIS, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Criação de Frente
Parlamentar em Defesa dos Clubes de Tiro e CAC's no Município de
Goiânia); KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (Audiência Pública para Prestação de Contas do Secretário da Saúde
e Moção de Aplausos pelos 81 anos do Instituto Federal de
Goiás); SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei nº 255, de 11 de julho de 2023
que dispõe sobre a criação do Centro de Artes Noroeste no Município de
Goiânia; e ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Sessão Solene para entrega da Medalha Iris
Rezende Machado, dia 09 de novembro de 2023, às 19h, conforme
Resolução nº 05, de 15 de março de 2023), à SEINFRA e à COMURG. Os
Vereadores LEANDRO SENA e DENÍCIO TRINDADE solicitaram o
registro em Ata da Presença Honrosa do Senhor Gilson Benevides
Duarte. Às nove horas e cinquenta e sete minutos (9h57min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 127/2023, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre
as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária anual para o
exercício de 2014, com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Igor
Franco, pela aprovação com emendas - 2ª votação. Foi acolhida a
emenda do Vereador Sandes Júnior em Plenário e o projeto foi
encaminhado para Comissão Mista. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
564/2021, de autoria do Ex-Vereador MARLON TEIXEIRA, que
autoriza a instituição da Política Pública Municipal de Acompanhamento
Integral para Educandos com Dislexia ou Transtorno do Deficit de
Atenção e Hiperatividade (TDAH) ou outro transtorno de aprendizagem,
com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator
Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
52/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre



a proibição da venda de qualquer tipo de medicamento em mercados,
supermercados, conveniências e estabelecimentos similares no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos do Consumidor, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas para o Vereador Pedro Azulão Jr . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 152/2023, de autoria do PREFEITO, que autoriza o
Poder Executivo no Município de Goiânia a abertura de créditos adicionais
de natureza especial no valor de R$ 44.000,00 (quarenta e quatro mil
reais), com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia,
Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção do Autógrafo de Lei. A assessoria da Vereadora LÉIA
KLEBIA justificou a ausência da parlamentar, por meio de
ofício. Foram aprovados trinta e nove (39) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e trinta e três minutos
(11h33min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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